

ТВОРЧЕСКАЯ
РАДОСТЬ

Беседа с народным артистом СССР,
орденоносцем
Н. Н. ХМЕЛЕВЫМ

В ближайшее время в Мурманск приезжает Московский драматический театр имени Ермоловой. Вчера сотрудник «Полярной правды» беседовал по телефону с художественным руководителем театра, народным артистом СССР орденоносцем Н. П. Хмелевым, находящимся в Ленинграде, где сейчас выступает МХАТ имени М. Горького.

— Прежде всего, — сказал Николай Павлович Хмелев, — передайте трудящимся вашей молодой области мой искренний сердечный привет и пожелание плодотворной работы на благо родины.

Предстоящие гастроли театра им. Ермоловой, несомненно, являются большим культурным событием в жизни нового областного центра и будут иметь огромное воспитывающее значение для самого молодого коллектива театра.

Театр имени Ермоловой творчески вырос и окреп после слияния его со студией, где я был художественным руководителем. Решительно осудив формалистические отклонения, имевшиеся в репертуаре театра, мы стали на единственно правильный путь — путь социалистического реализма. В этом отношении весьма показательны две наши постановки: «Дети солнца» М. Горького и «Бедная невеста» А. Н. Островского. Сейчас весь коллектив нашего театра с огромным подъемом готовит постановку пьесы молодого советского драматурга Плахова о студенческих годах В. И. Ленина.

Роль В. И. Ленина будет исполнять артист Лекарев — один из лучших талантливых представителей молодого поколения артистов театра. Мурманский зритель, несомненно, по достоинству оценит и полюбит таких талантливых артистов, как Киряшова, Коконенко, Николаева, Мессерер, Урсова, Якут, Филиппова, Васильева, создающих яркие и правдивые образы.

Каковы мои творческие планы? Моя давнишняя мечта — исполнить роль Гамлета. Затем очевидно МХАТ будет готовить постановку пьесы Чехова «Три сестры», где я должен буду играть Тузенбаха. Сейчас, вместе со всем коллективом МХАТ им. М. Горького и переживаю огромнейшее удовлетворение от нашей встречи с трудящимися города Ленина. Все больше и больше убеждаешься, как наш счастливый советский народ любит свой театр и глубоко ценит его мастеров. Как приятно и радостно служить такому народу, как приятно и радостно жить и творить в нашей прекрасной стране, согретой живительными лучами Сталинской Конституции. Я уверен, что с этими же благородными чувствами весь коллектив театра имени Ермоловой начнет свою работу в Мурманске. Лично я после гастролей МХАТ'а в Ленинграде также постараюсь встретиться с трудящимися Мурманска.

До скорого свидания, дорогие товарищи!